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Συνάντηση του Επισκόπου Χαριουπόλεως με 
τους κληρικούς της Τασμανίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. 
Βαρθολομαίος επισκέφθηκε την Τασμανία το Σάββατο 17 
Δεκεμβρίου 2022.

Στο πλαίσιο της επισκέψεως, είχε συνάντηση και μακρά συζήτηση με τους 
κληρικούς που διακονούν στη νησιωτική Πολιτεία της Αυστραλίας.

Ο Θεοφιλέστατος έκανε μια αναδρομή στα γεγονότα της φετινής χρονιάς, μιας 
χρονιάς που το ελληνορθόδοξο ποίμνιο της Τασμανίας είχε τη χαρά και την τιμή 
να φιλοξενήσει τον Ποιμενάρχη του, Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, 
ο οποίος κατά την επίσκεψή του, τον περασμένο Ιούνιο, ιερούργησε και στις τρεις 
εκκλησίες της νήσου, ενώ εόρτασε εκεί τα ονομαστήρια του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος 
χειροτόνησε και διόρισε εφημέριο της Ενορίας Αγίου Γεωργίου Χόμπαρτ τον π. 
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Ειρηναίο Κόικα.

Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος Χαριουπόλεως συζήτησε με τους κληρικούς 
ορισμένες νέες πρωτοβουλίες της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας για το 2023, όπως 
η λειτουργία Σχολής Βυζαντινής Μουσικής υπό την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας, αλλά και αλλά και η δημιουργία οργανωμένων μαθημάτων 
κατήχησης και ομάδων μελέτης της Αγίας Γραφής.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος μίλησε για τη σημασία του Κατηχητικού Σχολείου και 
για την ανάγκη περαιτέρω ανάπτυξής τους στις εκκλησίες της Τασμανίας κατά 
την επόμενη χρονιά.

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν επίσης λειτουργικά θέματα, για τη 
διασφάλιση της τήρησης των κανόνων του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε, εκ μέρους του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, τόσο τον π. Ειρηναίο Κόικα, όσο και 
τον π. Δημήτριο Κατσή, για τις προσπάθειες που κατέβαλαν το 2022 και τους 
ευχήθηκε καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο έτος.
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